Barem de corectare
OLM
Clasa a VII-a
1. a) Folosind proporţii derivate avem:
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b) Asemănător avem: 
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c) 
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, care este adevă-rată, deci 
[image: image5.wmf]x

y

x

y

>

>

...............................................................................................................(1p)

2. a) Cei 4 pioni situaţi în colţurile pătratului au câte două posibilităţi de mişcare, deci în total avem 
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Cei 
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 pioni situaţi pe laturile pătratului, exceptând colţurile, au câte trei posibilităţi de deplasare, deci în total avem 
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Cei 
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 pioni „centrali” au câte patru posibilităţi de deplasare, deci în total avem 
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Numărul maxim de mutări este: 
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b) Considerăm situaţia cea mai favorabilă în sensul ocupării căsuţelor, respectiv mutările prin care liniile1-2008 comută între ele, două câte două(1 cu 2, 3 cu 4, ... , 2007 cu 2008). Pe linia 2009 realizăm comutări de tipul coloana 1 cu coloana 2, 3 cu 4, ... , 2007 cu 2008. Astfel, pionul de pe linia 2009, coloana 2009 nu mai are cu care alt pion să comute, deci căsuţa lui va rămâne liberă după mutarea pionului.....................................................................................(3p)

3. a) Realizarea corectă a figurii............................................................................................(1p)
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Triunghiul 
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 este echilateral, deci 
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[image: image16.wmf]APMC

 este trapez isoscel, deci 
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b) Fie R mijlocul segmentului [NT]. Cum O este mijlocul segmentului [PN]
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 linie mijlocie în triunghiul PNT, deci 
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, deoarece APMC este trapez isoscel, şi cum 
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În triunghiul MOR avem S mijlocul laturii 
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. Deoarece triunghiul MNC este echilateral, 
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4. a) Scriind succesiv teorema lui Thales în triunghiul ABC cu paralelele 
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 se obţine: 
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b) 
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c) 
[image: image33.wmf]1

0

=

Þ

=

Þ

=

k

NQ

Q

N

, deci M este mijlocul lui AB.............................................(1p)
_1326642802.unknown

_1326643726.unknown

_1327005389.unknown

_1327572873.unknown

_1327573242.unknown

_1327593704.unknown

_1327055371.unknown

_1327055401.unknown

_1327056510.unknown

_1327005555.unknown

_1327006461.unknown

_1326644486.unknown

_1326645202.unknown

_1326651479.unknown

_1326645649.unknown

_1326645047.unknown

_1326643908.unknown

_1326644325.unknown

_1326643741.unknown

_1326643233.unknown

_1326643508.unknown

_1326643540.unknown

_1326643381.unknown

_1326642938.unknown

_1326643168.unknown

_1326642905.unknown

_1326638221.unknown

_1326642634.unknown

_1326642777.unknown

_1326638304.unknown

_1326637946.unknown

_1326638111.unknown

_1326637928.unknown

